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Óôï Óßäíåé ãéá åðßóêåøç 
ï ðñßãêçðáò Ïõßëéáì 

Ï äåýôåñïò óôç óåéñÜ ãéá ôçí äéáäï÷Þ óôïí èñüíï,
ðñßãêçðáò Ïõßëéáì, 27 ÷ñïíþí, Ýöèáóå ÷èåò óôï Óßäíåé
ãéá ôñéÞìåñç åðßóêåøç óôçí Áõóôñáëßá. Óôï áåñïäñü-
ìéï ôïý Óßäíåé ôïí õðïäÝ÷ôçêáí ìÝëç ôùí ÌÌÅ, áëëÜ
óå áðüóôáóç áðü ôïí  åðßóçìï åðéóêÝðôç. Ôïí ðñßãêç-
ðá Ïõßëéáì õðïäÝ÷ôçêáí áíôéðñüóùðïé ôïý ãåíéêïý êõ-
âåñíÞôç êáé ôÞò ïìïóðïíäéáêÞò êõâÝñíçóçò, êáèþò ç
êõâåñíÞôçò ÍÍÏ, Ìáñß Ìðáóßñ êáé ç ðñÝìéåñ ÍÍÏ,
Êñéóôßíá Êåíßëé. Ïé áíôéðñüóùðïé ôùí ìßíôéá áðü ôï Ç-
íùìÝíï Âáóßëåéï ðïõ ôïí óõíïäåýïõí, áðïâéâÜóôçêáí
áðü ôï ðßóù ìÝñïò ôïý áåñïðëÜíïõ ôÞò ðïëåìéêÞò áå-
ñïðïñßáò ÍÝáò Æçëáíäßáò ðïõ ôïí ìåôÝöåñå. Ï ðñßãêç-
ðáò ðÞãå áìÝóùò óôï Admiralty House, üðïõ ãåõìÜôéóå
ìå ôçí ãåíéêÞ êõâåñíÞôç, ÊïõÝíôéí ÌðñÜéò. Óýìöùíá
ìå äçìïóêüðçóç, ç ðëåéïøçößá ôùí Áõóôñáëþí èÝëïõí
ôïí Ïõßëéáì åðüìåíï ìïíÜñ÷ç, áíôß ãéá ôïí ðáôÝñá ôïõ.
Ï ðñßãçðáò Ïõßëéáì èá ðáñáìåßíåé äýï çìÝñåò óôï Óßä-
íåé ðñéí ôáîéäåýóåé óôçí Ìåëâïýñíç ãéá åðßóêåøç 24 ù-
ñþí. Õðåíèõìßæåôáé üôé ï ðñßãêçðáò åðéóêÝöèçêå ôçí
Áõóôñáëßá ãéá ðñþôç ôï 1983 óå çëéêßá åííÝá ìçíþí ìå
ôïõò ãïíåßò ôïõ ðñßãêçðá ÊÜñïëï êáé ôçí áîÝ÷áóôç ðñé-
ãêÞðéóóá ÍôáúÜíá. Ðñùèõðïõñãüò ôüôå Þôáí ï Ìðïìð
×üïõê. Ï ðñßãêçðáò Ïõßëéáì èá óõíáíôçèåß êáé ìå ôïí
ðñùèõðïõñãü, ÊÝâéí Ñáíô, çãÝôåò ôùí Áõôï÷èüíùí óôï
ÑÝíôöåñí, óôñáôéùôéêïýò êáé åêðñïóþðïõò íåïëáßáò.

ÓÔÇ ÖÙÔÏÃÑÁÖÉÁ, ï ðñßãêçðáò Ïõßëéáì.

ÓÔÇÍ ÐÑÙÔÇ ÄÇÌÏÓÊÏÐÇÓÇ ÖÅÔÏÓ

Ç
äçìïôéêüôçôá ôïý ê.
Ñáíô ìåéþèçêå 6 ðï-
óïóôéáßåò ìïíÜäåò

óôï 52%, åíþ ôïý ê. Áìðïô
áõîÞèçêå 4% óôï 40%.

Óôç äçìïóêüðçóç ãéá ôïí
ðñïôéìçôÝï ðñùèõðïõñãü, ï
ê. Ñáíô åîáêïëïõèåß íá êõ-
ñéáñ÷åß áí êáé ôï ðïóïóôü
ðñïôßìçóÞò ôïõ ìåéþèçêå
ôñåéò ìïíÜäåò áðü 60% óôï
57%, åíþ áõîÞèçêå äýï ìï-
íÜäåò ôï ðïóïóôü ôïý ê. Á-
ìðïô óôï 25%.

ÐÜíôùò, ï ðñùèõðïõñãüò
Üñ÷éóå ôá êáèÞêïíôÜ ôïõ
ðñï÷èÝò ìå ìéá ðåñéïäåßá
óôçí Áõóôñáëßá ãéá ôïõò åïñ-
ôáóìïýò ôÞò Australia Day áõ-
ôÞ ôçí åâäïìÜäá êáé ãéá í’
áñ÷ßóåé ôçí åêóôñáôåßá ãéá ôï
íïìïó÷Ýäéï åìðïñßáò ñýðùí
ðïõ èá åðáíáöÝñåé óôï Êïé-
íïâïýëéï ôïí åñ÷üìåíï ìÞíá.

Áéôßåò ãéá ôçí õðï÷þñçóç
ôÞò äçìïôéêüôçôáò ôïý ê. Ñáíô
áíáöÝñïíôáé áðü ðïëéôéêïýò
ó÷ïëéáóôÝò ôï áðïãïçôåõôéêü
áðïôÝëåóìá ôïý óõíåäñßïõ
ôÞò Êïðåã÷Üãçò ãéá ôçí êëé-
ìáôéêÞ áëëáãÞ, ç Þôôá ôïý íï-
ìïó÷åäßïõ ãéá ôçí åìðïñßá
ñýðùí óôç Ãåñïõóßá êáé ç áý-
îçóç óôéò áößîåéò ðñïóöýãùí
ðïõ æçôïýí Üóõëï óôçí Áõ-
óôñáëßá.

ÅîÜëëïõ, ôçí äçìïôéêüôçôá
ôïý ê. Ñáíô äåí âïÞèçóå ç á-
ðïõóßá ôïõ áðü ôï ðïëéôéêü
óêçíéêü ôÞò ÷þñáò, ðïõ ìïíï-
ðþëçóå ï ê. Áìðïô ìå óõíå-
÷åßò åìöáíßóåéò ôïõ óôá
ÌÌÅ, êåñäßæïíôáò ôçí åìðé-
óôïóýíç ôïý 61% ôùí øçöï-
öüñùí ôïý Óõíáóðéóìïý.

Áíïäïò Áìðïô,
êÜèïäïò Ñáíô

ÁËËÁ ÏÉ ÅÑÃÁÔÉÊÏÉ ÈÁ ÊÅÑÄÉÆÁÍ ÁÍÅÔÁ ÅÈÍÉÊÅÓ ÅÊËÏÃÅÓ

Å÷èñïðñáîßåò ñáôóéóôþí óôï Australian Open
Ôï êáëü üíïìá ôÞò ðïëõåèíéêÞò  Âéêôþñéá

áìáýñùóáí ìå åðåéóüäéá ïìÜäåò ñáôóéóôþí
ðïõ åéóÝâáëáí óôï Melbourne Park ãéá ôïýò
áãþíåò ôÝíéò ôïý Australian Open. Ï êüóìïò
üëïò åßäå åéêüíåò áðåßñïõ êÜëïõò ñáôóéóôþí
ðïõ áðåéëïýóáí Üëëïõò öéëÜèñëïõò, ÷ëåýáæáí
ôïõò öýëáêåò êáé ìå Üèëéá áíáíäñßá Ýöôõóáí
êáé êôýðçóáí óôï êåöÜëé Ýíáí êáôáîéùìÝíï
öùôïñåðüñôåñ. ÐñùôáãùíéóôÝò ôùí åðåéóïäß-
ùí Þôáí êñïáôéêÞò êáôáãùãÞò ðïõ Ýêñõâáí ôá
ðñüóùðÜ ôïõò ðßóù áðü êáðÝëá êáé êáóêüë.
Ïé öýëáêåò Ýâãáëáí Ýîù áðü ôï ãÞðåäï 11 ôá-
ñáîßåò, åíþ Üëëïé ÊñïÜôåò êáôáäßêáóáí ôçí
óõìðåñéöïñÜ ôùí ñáôóéóôþí ðïõ íôñüðéáóáí
üëïõò ôïýò ÊñïÜôåò ößëïõò ôïý ôÝíéò.

ÓÔÇ ÖÙÔÏÃÑÁÖÉÁ, ñáôóéóôÝò ìå ÷éôëåñéêü ÷áé-
ñåôéóìü íôïðéÜæïõí ôïõò óõìðáôñéþôåò ôïõò
ÊñïÜôåò êáé áìáõñþíïõí  ôï êáëü üíïìá ôÞò

ðïëõåèíéêÞò Âéêôþñéá.  

Ìåßùóç óôç äçìïôéêüôçôÜ ôïõ áíôéìåôþðéóå ÷èåò ï ðñùèõðïõñãüò, ÊÝâéí Ñá-
íô, åðéóôñÝöïíôáò áðü ôéò èåñéíÝò äéáêïðÝò ôïõ óýìöùíá ìå ôç äçìïóêüðçóç
Newspoll, åíþ ï áñ÷çãüò ôÞò áíôéðïëßôåõóçò, Ôüíé Áìðïô, âåëôßùóå ôç äéêÞ
ôïõ äçìïôéêüôçôá. Ïìùò, áí ãßíïíôáí ôþñá åèíéêÝò åêëïãÝò èá ôéò êÝñäéæáí
Üíåôá ïé Åñãáôéêïß ìå ôï 54% ôùí øÞöùí, Ýíáíôé 44% ãéá ôïí Óõíáóðéóìü.


